
《評価》  １：よくあてはまる　　　　　　　２：ややあてはまる
  ３：あまりあてはまらない　　 ４：まったくあてはまらない
  ※「判断しかねる」と思われる項目につきましては、こちらに○印をお付けください。

番号 学校評価のアンケート項目 評　価 ○

1
学校は、わかりやすい授業作りなど学習内容の定着に努めていると思
う。

１　　２　　３　　４

2 学習の努力が認められ、それが成績にも表れていると思う。 １　　２　　３　　４

3 学校の教育設備は充分に整備されていると思う。 １　　２　　３　　４

4 学校は、きめ細かい進路指導がされていると思う。 １　　２　　３　　４

5 総合・学活・道徳の時間は生徒にとって役立っていると思う。 １　　２　　３　　４

6
学校では、人権や命の大切さ、思いやりや社会のルールについて適切に
指導していると思う。

１　　２　　３　　４

7 先生方は、親身になって相談にのってくれていると思う。 １　　２　　３　　４

8
学校は、生徒の正しい行動をほめ、間違った行動はしっかり指導してい
ると思う。

１　　２　　３　　４

9 学校は、いじめや暴力のない学校作りに取り組んでいると思う。 １　　２　　３　　４

10
学校では、安全や健康指導にしっかり取り組んでいると思う。
【コロナ対応含む】

１　　２　　３　　４

11
学校からは、学校の様子など必要な情報伝達が充分にされていると思
う。

１　　２　　３　　４

12
学校では、係活動や生徒会活動・学校行事の指導に力を入れていると思
う。

１　　２　　３　　４

13
本校の生徒は、生徒会・委員会・係活動などに積極的に参加していると
思う。

１　　２　　３　　４

14
本校の生徒は、学校祭（創西祭）・（合唱コンクール…本年度は未実
施）に積極的に参加していると思う。

１　　２　　３　　４

15 本校の生徒は、あいさつをきちんとしていると思う。 １　　２　　３　　４

16 本校の生徒は、時間を守って学校生活を過ごしていると思う。 １　　２　　３　　４

17 本校の生徒は、きちんとした身なりで学校生活を過ごしていると思う。 １　　２　　３　　４

18
本校の生徒は、教室や学校設備をきれいに使用するように心掛けている
と思う。

１　　２　　３　　４

19
自分の子供は、部活動に楽しく参加していると思う。（未加入の場合は
空欄）

１　　２　　３　　４

20 本校のＰＴＡ活動は効果的に進められていると思う。 １　　２　　３　　４

　回答については、１～４の中から当てはまるものに○印をつけてください。
　１２月８日（火）までに、お子様を通じて学級担任にご提出ください。

　これからの篠路西中学校をよりよいものにするために、ご意見・ご要望などがございましたらご記入ください。
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